
SPECIFICATIONS – No. 1278 & 1278-L Two-Tier Tire Rack 
(Used with No. 1898 Tote Jack) 

 
 
 
Length: 72-5/8”  Width:  26-1/4” (not including display tires) 
 
Height: 69-3/4” to top of end frame;  81-3/4” to top of sign 
 
Construction:  Frame is 1-1/4” OD x 16 gauge welded steel tubing; sign bar is ¾” square  
  x 18 gauge welded steel tubing.  End frames are all-welded with crossbars  
  having key-slotted holes for optional Locking Bars.  Lift end has steel  
  angle with hole to couple with lift pin on Jack Truck, and has large  
  diameter steel “feet” to avoid damage to blacktop surfaces.  Wheel end has  
  tubular steel axle cover welded in place.  Tire support rails are one-piece  
  welded assemblies with die-formed steel Tee Connectors at each end. 
 
Locking (Only No. 1278-L; not with No. 1278).  Two formed tubular Locking 
System:  Bars – one for each tier of tires – fit into key-slotted holes in end frames.  

Bars pass through tires and rotate to central position for single-point 
locking at one end – bars at other end are locked in key-slotted holes.  
Padlock with two keys is furnished. 

 
Wheels: 10” OD x 2.75” heavy-duty semi-pneumatic rubber tires on high-impact 

polyolefin wheels with pre-greased sealed ball bearings. 
 
Axle: 5/8” diameter solid steel bar, zinc plated. 
 
Fasteners: Gloss black exterior baked-enamel finish, applied after thorough washing 

and phosphate coating.  Locking Bars on No. 1278-L are bright zinc 
chromate plated. 

 
Sign: 20 gauge steel, 11-1/2” x 48” with rounded corners; thoroughly washed 

and phosphate coated before painting.  Base color, silk-screened copy, 
and clear top coat all baked for durable, long-lasting finish in outdoor or 
indoor applications.  Standard signs are double faced, with “TIRE 
BARGAINS” or “GET OUR DEAL!” copy in bright red or blue on white. 

  
 NOTE:  Same sign is used for Nos. 1203, 1278 series, 1804-S and Nos. 

1805 and 1806 Sign Kit. 
 
Package: Packed knocked-down in individual corrugated carton with illustrated 

assembly instructions.  Shipping weight 77# for 1278, 81# for 1278-L.  
Exterior carton size is 70-1/2” x 21-1/2” x 4-1/2”.  Package qualifies for 
shipment by United Parcel Service (with ‘over length’ extra). 
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SPECIFICATIONS – No. 1278-LS Two-Tier Tire Rack 
 
 
 

 
Length: 72-5/8”  Width:  26-1/4” (29” including display tires) 
Height:  84” to top of swinging sign frame 
 
Framework: 1-1/4” OD x 16 gauge welded steel tubing; one-piece welded end frames have 
crossbars for each tier of tires, in which are keyed holes for Tire Locking System described 
below.  Rigid end is fitted with 11 gauge steel angle to couple with lift pin on Tote Jack and with 
large diameter feet to avoid damaging blacktop court surfaces.  Tire rails are one-piece welded 
assemblies with die-formed tee connectors at each end. 
 
Tire Locking System: Two formed tubular locking bars (one for each tier of tires) fit into keyed 
holes in crossbars at each end of rack.  Bars pass through tires and turn to central position for 
locking at one end with padlock – other end is retained by keyed hole.  Disc-tumbler padlock with 
two keys is furnished. 
 
Wheels: 10” OD x 2.75” heavy-duty semi-pneumatic rubber tires, mounted on pressed 
steel or high-impact polyolefin wheel hubs; hubs are fitted with pre-greased sealed ball bearings. 
 
Axle:  5/8” diameter solid steel bar, bright zinc plated. 
 
Axle Cover: ¾” OD x 18 gauge welded steel tube, bright zinc plated. 
 
Fasteners: Bright zinc plated; nuts are hardened spring-prong type. 
 
Finish: Black baked enamel after thorough cleaning and phosphatizing; tubular bars for Tire 
Locking System are bright zinc chromate plated. 
 
Swinging Sign Suspension System: ¾” OD x 18 gauge welded steel tubular frame attached 
to top of end  frames with four “clamshell” tee connectors; all sign suspension hardware is 
stainless steel and nylon for maximum corrosion resistance and noiseless swinging of sign. 
 
Sign: 20 gauge steel, 11-1/2” x 48”, cleaned and phosphatized before finishing.  Base color, 
screened copy, and clear top coat are all baked for durable long-lasting finish.  Standard legends 
are “TIRE BARGAINS” or “GET OUR DEAL!” – processed in blue or bright red on white.  
Double face copy. 
 
 NOTE:  This sign is the same as used for Nos.1203, 1804, and 1806. 
 Special copy on signs is available on firm-quantity commitment order.  For 

requirements involving special signs, please request quotation, indicating colors, 
copy required, and quantity. 

 
Packaging:  Individually cartoned, KD, with illustrated assembly instructions included.  Shipping weight 
79#. Exterior carton size: 71 x 22-1/2” x 4-1/2”.  Package qualifies for shipment by United Parcel Service. 
 
Availability:  Stock – no specific-quantity purchase commitment required.  Orders should specify choice of 
message and color on standard legend sign. 
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